

### 第十八届“高洽会”即将启幕

# 甬城制造业企业成揽才大户

本报讯(记者周琼 通讯员任社)宁波市第十八届高层次人才引进洽谈会将于本月24日拉开帷幕。“高洽会”作为“中国浙江·宁波人才科技周”主要活动之一,将组织“高学历人才开放式洽谈会”“高端创新人才封闭式洽谈会”等系列人才活动,大力引进高学历、高职称、高科技、高级经营管理和创新型人才。记者留意到,随着“中国制造2025”试点示范城市在甬的落地,我市诸多制造业企业将成为本届高洽会上的揽才大户。

据了解,本次高洽会招揽高端创新人才的封闭式洽谈会,有银亿集团、宁兴控股、杉杉集团、韵升控股等企业报名参与。活动当天,预计有近80家市内外大型企业参会,推出高薪岗位需求400余个,需求人数近600名。

“高学历人才开放式洽谈会”

也将于同一时段在宁波国际会展中心7号、8号馆举行。据了解,洽谈会将通过双向交流形式,招聘我市经济社会发展需求的专业人才、紧缺人才。开放式洽谈会现场将有800余家省内重点企业事业单位参会,需求高层次人才近6500名。同时,网上高洽会对接平台已于今年7月底启动,为企业和人才提供提前对接交流的平台,截至9月9日,已有650余家企事业单位,6300余名高层次人才通过平台进行注册对接。

## 相关链接

记者了解到,在本次的“高端创新人才封闭式洽谈会”上,来自市内外的优秀企业招揽共同发展前行的伙伴,在封闭式洽谈会上,招聘的岗位包括总经理、副总经理、行政人事总监/经理、总经理办主任、博士后研发人员、软件工程师、高级机械工程师、高级电子工程师等。本次封闭式洽谈会推出许多高薪岗位,15万元至30万元年薪岗位有244个,30万

## 高洽会高薪岗位提前知晓

元至50万元年薪岗位有40个,主要集中在财务、生产经理、项目管理、销售、品质总监、设计工程师等;年薪50万元以上的岗位有8个,主要集中在投资、运营、行政、研发工程师等岗位;宁波铭匠北啤设备有限公司开出50万元至100万元的年薪招揽总经理、铸造工程师、铝产品研发工程师;一家生物科技公司年薪50万元至80万元的常务副总经理岗位也虚位

以待……如果你有这方面特长,届时不妨前去找找机会。

在本年度的“高学历人才开放式洽谈会”中,报名单位以机械、贸易、电子、互联网、金融、房地产等行业的企业数量居多。需求专业排名较前的有机械类、贸易类、语言类、行政管理类、市场营销类、金融类等,学历以本科、硕士为主,占总需求人数的65.2%。

### 全市基层统战工作实践创新推进会举行

# 认清短板找准突破口 打造实践创新升级版

本报讯(记者龚哲明)全市基层统战工作实践创新推进会昨天在慈溪举行。会议强调,要有等不起的责任感、慢不得的紧迫感、坐不住的压力感,勇于向自身的短板“叫板”,努力打造宁波基层统战工作实践创新升级版,为推进宁波早日跻身全国大城市第一方阵贡献统战力量。市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平出席会议并讲话。

宁波统一战线历来有改革创新优良传统。近年来,在市委坚强领导、上级统战部门精心指导、各地各部门共同努力下,全市统战工作实践创新呈现出良好发展态势。2010年以来,全市共有4个创新项目被中央统战部评为实践创新成果,在全国副省级城市中排名第一;有25个创新项目被省委统战部评为全省统战工作创新奖。

会议指出,宁波发展的新定

位需要统战工作新作为。实现“跻身全国大城市第一方阵”这一目标,需要我们把各界人士组织起来、凝聚起来、行动起来,汇聚起党内外、海内外、体制内外等各领域强大力量,需要我们承担起促进“人和”的重大政治使命。为此,我们要通过持续不断地开展统战工作改革创新,加快助推宁波新一轮跨越式发展。

会议强调,打造基层统战工作实践创新升级版,就必须聚焦中心工作、重大政策、工作难题,服务大局抓关键;就必须因地制宜、接续努力、抱团出击,把握规律创特色;就必须争当“奔跑型”“亲清型”“枢纽型”统战干部,建强队伍聚合力;就必须落实统战工作职责,构筑机制明责任。

会上,慈溪市、余姚市、宁海县和慈溪市浒山街道分别作工作交流。会前,与会人员观摩了慈溪市部分村、企业的统战实践创新工作。

## 公交候车“园林式”体验

### 首个公交综合体项目设计获批,预计年底开工

本报讯(记者张燕 通讯员储鹏飞)记者昨日从市客管局获悉,市中医院北侧公交综合体项目初步设计已获得市发改委批复,这是我市首个公交场站综合开发项目。

该项目位于市中医院北侧地块,占地面积4484平方米,总建筑面积12321平方米,除建设公交首末站的常规设施外,还将设置143个公共停车位。公交候车廊将结合地块北侧滨江公共绿地作为公交车候车区域,首创园林式公交候车环境。工程总投资1亿多元,争取今年年底开工建设。该项目是集公交首末站、社会停车、物业开发为一体的公交综合体,已列入我市城市交通治堵重点项目,不仅将满足市中医院周边市民及就医病人公交出行的需要,也将有效缓解市中医院周边停车难问题。

随着城市快速发展,中心城区空间的立体化建设已成趋势。业内人士认为,公交场站综合开发改变了平面布局方式,有效利用中心城区土地资源。

## “超容”306路公交车将试运营



昨天,市公交总公司组织有关单位技术人员,在公交洪塘塘和名苑场站对充电桩进行车辆充电调试。经过前期线路踏勘和反复论证,市公交总公司首批超级电容公交车不久将投入试运营。据悉,这批新能源车将投放到306路。(徐文杰 毛敏尔 摄)

## 巡视通告

根据市委统一部署,2016年9月中旬至11月上旬,市委巡视组将对市市场监督管理局、市东部新城开发建设指挥部、市轨道交通工程建设指挥部(市轨道交通集团有限公司)、市机场迁建工程指挥部、市机关事务管理局等党委进行巡视。巡视主要内容为:了解掌握上述单位领导班子及其成员近年来在加强党的领导和党的建设、执行党的政治纪律和政治规矩,落实全面从严治党主体责任和纪检监察责任,执行中央八项规定精神和省委有关要求及作风建设,加强党风廉政建设和反腐败工作,执行组织纪律、民主集中制和干部选拔任用等方面的情况。

为方便广大干部群众反映被巡视对象存在的问题和意见建议,现将市委巡视组有关联系方式公布如下:

市委第一巡视组巡视市轨道交通工程建设指挥部党委的联系电话:13486402548;电子邮箱:nbxunshizu1@163.com

市委第二巡视组巡视市机关事务管理局党委的联系电话:13486402448

电子邮箱:nbxunshizu2@163.com

市委第三巡视组巡视市东部新城开发建设指挥部党委的联系电话:13486401448

电子邮箱:nbxunshizu3@163.com

市委第四巡视组巡视市机场迁建工程指挥部党委的联系电话:13857421840

电子邮箱:nbxunshizu4@163.com

市委第五巡视组巡视市市场监督管理局党委的联系电话:13857421940

电子邮箱:nbxunshizu5@163.com

联系电话接听时间为:工作日上午9:00-11:30 下午2:00-5:30

寄信地址:宁波邮政115信箱(请注明:市委第X巡视组收)

欢迎广大干部群众本着对组织、对同志、对事业高度负责的态度,实事求是反映问题和意见建议。

中共宁波市委巡视工作领导小组办公室

2016年9月14日

## 海曙借力影视产业扩大城市文化影响力

# 宁波微电影大赛升级“国际范”

本报讯(记者陈朝霞 南海曙记者站朱尹莹)近日,第三届宁波市市民文化艺术节“影视之城”系列活动——2016中国(宁波)国际微电影大赛暨首届宁波国际微电影节正式启动。今年的宁波首届国际微电影节“牵手”英国诺丁汉微电影节,面向全球征集作品,广泛寻求与专业影视机构合作机会。

从2013年海曙举办首届微电影大赛,到如今微电影大赛升级为国际微电影节,面向全球征集作品,成为推动城市文化影响力的“文化之眼”。

2013年,海曙首届微电影大赛

举行之时,1989年出生的陈一秋凭借首部微电影剧本《糖途》入围十佳剧本。此后,她创办了自己的文化传播公司,正式入行做编剧。今年,她带着新作《天堂快递》前来寻找投资方。

陈一秋个人发展的三年,正是海曙影视文化产业突飞猛进的三年。目前,海曙聚集了近百个影视文化企业,每年有数十个省市内外影视剧组在海曙取景拍摄,海曙正积极打造“互联网+”电影产业生态链,构建从拍摄基地、影视投资、后期制作、影视孵化、终端放映等现代影视产业体系,推动影视文化

产业新一轮快速发展。

如今,20多家影视相关企业入驻位于海曙区的全省首个以微电影为主题的启运86微电影主题文化产业园区,南塘老街、鼓楼沿、月湖等景点成为剧组取景的热门选择,随着影视剧的播映,越来越多的游客、观众了解海曙,熟悉宁波,宁波“书藏古今、港通天下”的城市形象广为人知。

三年来,海曙区企业参与投资拍摄的《我的媳妇是女王》《守婚如玉》《激战黎明》等数十部影视剧吸睛无数;今年年初,宁波“爵视影视”集资2000余万元拍摄IP大

剧《九度空间》,开拍前就已将上百万“粉丝”收入囊中;今年4月,宁波“大名艺诚影视”以1.6亿元签下由网红小说改编的“影视+手游+互联网”项目《鬼脸家族》;由宁波恒星影业主导设计和投资的第一部纯“宁波产”电影《会痛的十七岁》,由“宁波小娘”徐娇主演,预计明年暑假档在全国上映。

“影视产业的高速发展,提升的是城市‘文化品牌’的发展空间。”海曙区相关负责人深有体会,近年来,海曙以历史街区有机更新为契机,推动商旅文互动发展,而影视产业正是这种发展模式的有效载体。

## “品质社区”20强角逐 市民两天投出8万选票



本报讯(记者张昊)宁波市首届“十佳品质社区”推荐评议活动30进20强投票前日上午启动。市民踊跃为“品质社区”20强投票。截至昨晚6时,“甬派”手机客户端、中国宁波网、宁波文明网、微信公众号“点赞宁波”、“独家派”和纸质投票,共收到近8万选票。投票还在继续,请为你心仪的“品质社区”投出宝贵一票。

对于宁波首次“十佳品质社区”推荐评议活动,各县(市)区、各街道社区高度重视,发动居民踊跃投票。推荐评议活动持续推进,更是激发了社区居民的荣誉感。在各网络平台上,网友发自肺腑地为自己的社区叫好,希望把自己社区最美好的一面展示给外界。

本次投票9月19日截止。请读者和网友继续踊跃参与推荐评议。

## 江北倪家堰区块 昨完成危改签约

### 不到4个月达到100%签约率

本报讯(记者徐欣 江北记者站张落雁 通讯员王涛)昨日,江北倪家堰社区83户居民完成危改签约。

今年4月,经专业机构鉴定,倪家堰149号小区4号楼被认定为D级危房,其他3幢房屋被认定为C级危房。根据相关政策规定,D级危房需要立即清空人员解危,但是这个地块当时并不在江北区2016年度棚改工作计划之内。

“台风季马上就要来临,不及时推进解危工作,那就是对居民的不负责。”街道拆迁办副主任戴晓

伟对记者说,如果按正常的征收流程,可能在年底也无法启动4幢房屋的征收工作。经过前期的充分排摸调查,孔浦街道上报区政府,临时启动了倪家堰149号区块危改工作。

从最初危改启动,到最后以100%的签约率完成,整个过程不到4个月的时间。“这样的速度,在全市也属于少见的,靠的就是居民们齐心协力。”戴晓伟说。

9月13日下午,在街道组织下,即将搬离生活了近30年老房子的83户居民,在老房子前合影留念。



昨天下午3时,倪家堰社区几十位老邻居在老房子前合影。(戚颢 周建平 摄)

## 高公博黄杨木雕作品展开行

本报讯(记者姬锋锋)东亚文化之都“匠·无界”系列——“新、奇、独、变”非遗国宝大师高公博黄杨木雕艺术展昨天下午在宁波市117艺术中心开幕,本次展览将持续到9月26日。

国家级非物质文化遗产黄杨木雕源于温州乐清市,是以木质光洁、纹理细腻、色彩庄重的黄杨木为材料雕刻而成的作品。黄杨木雕与东阳木雕、青田石雕并称“浙江三雕”。

国家级非物质文化遗产代表性传承人——高公博从艺50余年,他尝试创作黄杨木雕、劈雕、意雕作品,得到各界广泛认

可。

在昨天的开幕式上,高公博表示,他的创作宗旨是“新、奇、独、变”四个字。新是观念的更新,奇是奇思妙想,独是独立的个性,变是不断地变化。本次展览的作品正是对他这个创作理念的完美诠释。“这次我带来了70多件作品,是我在52年的雕刻生涯中创作的适合与大家分享交流的作品。”高公博说。

开幕式后,高公博来到宁波市非遗中心打造的品牌公益培训“非遗课堂”上,跟特意赶来的20余名宁波木雕爱好者进行了交流。